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К О Л И  М И  В  П Е Р Ш Е  П О К А З А Л И  К Р О В

П І Д  Ч А С  М І С Я Ч Н И Х ,  М И  Х О Т І Л И

Н О Р М А Л І З У В А Т И  М І С Я Ч Н І .

П О К А З У Ю Ч И  В У Л Ь В И ,

Щ О  С П І В А Ю Т Ь   М И  Х О Т І Л И

Д О П О М О Г Т И  Ж І Н К А М

З Р О З У М І Т И ,  Щ О  Ї М  Н Е  П О Т Р І Б Н О

С О Р О М И Т И С Я  С В О Ї Х  І Н Т И М Н И Х

З О Н .

ЗАРАЗ

ОГЛЯД

Ми прагнемо створити 

світ, де жінки можуть жити 

своїм життям, руйнуючи  

табу, які можуть 

стримувати їх. Але ми 

знаємо, що це          

не легке завдання, 

дискримінація в наших 

суспільствах є масовим та 

сталим явищем . Ми не 

зупинимося аж доки  табу 

навколо інтимної зони 

жінки будуть  зруйновані, 

зрозумілі і прийняті 

суспільством.

Ми створили Global V Taboo Tracker

для допомоги жінкам звільнятися від дискримінації

V- зони, що  може викликати відчуття сором, тиск і

збентеження у жіночому  повсякденному житті.

Ми досліджуємо табу у суспільстві  для впровадження 

інституційних змін у всьому світі; відстежуючи та

поширюючи цей досвід відкрито та чесно, ми надихаємо 

на культурні зміни.

Global V Taboo Tracker є довгостроковим проєктом, який 

буде інформувати, надихати та допомагати позитивно 

впливати на розмову навколо жіночої V-зони .

* V-зона - це те, що ми використовуємо для опису піхви та

вульви і V-подібний фронт, який ви можете побачити.

Все всередині штанів, це V-зона.

П О К А З У Ю Ч И  Ж І Н О К  З  Р І З Н И М И

Д О С В І Д А М И ,  М И  Х О Т І Л И  П О К А З А Т И

В С Ю  П Р А В Д У  П Р О  Ж І Н О Ч І  Т І Л А ,  Я К У

Р А Н І Ш Е  Б У Л О  Н Е  П Р И Й Н Я Т О

П О К А З У В А Т И ,  О Б Г О В О Р Ю В А Т И

В Г О Л О С  У  С У С П І Л Ь С Т В І .



GLOBAL V TABOO TRACKER

2 0 2 0

МЕТОДОЛОГІЯ і  БЕНЧМАРКІНГ

МЕТОДОЛОГІЯ 

БЕНЧМАРКІНГ

Виходячи зі стратегічного 

знання та структури  

розробленої  Kitchen8 яка 

створена, щоб зрозуміти 

природу табу навколо     

V-Zone та як табу

впливають на жінок у

всьому світі. Kitchenm

Analytics провела

інтернет-опитування

серед всього 14 089 

чоловіків і жінок в семи 

країнах : Великобританія, 

Франція, Мексика, 

Аргентина, Росія, Китай та 

Малайзія.

Опитування проводилось   

в період з 15 січня 2020 

року по  23 січня 2020 

року. 

Похибка в 95%, рівень 

довіри становить +/- 83%.
Для цього дослідження ми 

провели вторинні 

дослідження та визначили 

орієнтир, при якому тема 

чи дія зазвичай 

розглядається як табу - 

20%, або кожен п’ятий. 

Однак ми розуміємо, що 

табу не завжди впливає    

на всіх однаково.

Для нас, якщо навіть 

одна жінка відчуває 

стигму чи сором щодо 

якоїсь проблеми, вона 

для нас важлива та варта 

уваги. Наша ціль полягає 

у тому, щоб 

 обговорювати ці важливі 

питання і не зупинятися, 

доки всі табу навколо 

жіночої V-зони  не будуть 

зруйновані.
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Н А Й П О Ш И Р Е Н І Ш І  Т А Б У  Н А В К О Л О  V - З О Н И  Д О  Я К И Х

Ч О Л О В І К И  Т А  Ж І Н К И  С Т А В Л Я Т Ь С Я  О Д Н А К О В О :

Ж І Н К И  Н Е  П О В И Н Н І  
З А Й М А Т И С Я  С Е К С О М  П І Д  Ч А С

М Е Н С Т Р У А Ц І Ї ,  О С К І Л Ь К И  Ц Е  
Н Е Г І Г  І Є Н І Ч Н О

Б І Л Ь  П І Д  Ч А С  
М Е Н С Т Р У А Ц І Ї  -  Ц Е  
Т Е ,  З  Ч И М   Ж І Н К И  

М А Ю Т Ь  М И Р И Т И С Я

Ж І Н К И  Н Е  П О В И Н Н І  
З А Й М А Т И С Я  С Е К С О М  
П І Д  Ч А С  М І С Я Ч Н И Х  ,  

О С К І Л Ь К И  Ц Е  Б Р У Д Н О

Ж І Н К И ,  Я К І  З А Й М А Л И С Я  
С Е К С О М  П І Д  Ч А С  М І С Я Ч Н И Х

В Т Р А Ч А Ю Т Ь  С В О Ю  
С Е К С У А Л Ь Н І С Т Ь  

ЖІНОК 
ПОГОДЖУЮТЬСЯ

ЧОЛОВІКІВ 
ПОГОДЖУЮТЬСЯ

54% 51% 45%

29%

52% 52% 43%

33%
БАЗА: 

Усі жінки: n =7,055 

Усі чоловіки: n =7,034

В А Г І Н А Л Ь Н І
В И Д І Л Е Н Н Я  

Б Р У Д Н І

33% 32%

Хоча 66% жінок кажуть,       

що менструація в рекламі 

зображується більш 

природно, вони, як і 

чоловіки, продовжують 

мати табу, пов’язані з 

менструацією. Більше 

того, третина жінок і 

чоловіків вважає, що 

виділення з вагіни  брудні 

і продовжують 

створювати табу навколо 

інтимної зони жінки.

ПРИМІТКИ:

Погодьтеся: % вибрали дещо або повністю погодились

Запитання: Наскільки Ви особисто погоджуєтесь із наступними твердженнями?

Запитання: Вкажіть свій рівень згоди щодо поточних зусиль у вашій країні щодо 

покращення уявлення про інтимні зони жінок?

ЖІНОК 
ПОГОДЖУЮТЬСЯ

ЧОЛОВІКІВ 
ПОГОДЖУЮТЬСЯ

ЖІНОК 
ПОГОДЖУЮТЬСЯ

ЧОЛОВІКІВ 
ПОГОДЖУЮТЬСЯ

ЖІНОК 
ПОГОДЖУЮТЬСЯ

ЧОЛОВІКІВ 
ПОГОДЖУЮТЬСЯ

ЖІНОК 
ПОГОДЖУЮТЬСЯ

ЧОЛОВІКІВ 
ПОГОДЖУЮТЬСЯ
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ЖІНОК ПОГОДЖУЮТЬСЯ

 З  Т И М ,  Щ О  Ж І Н К И
Н Е  П О В И Н Н І  З А Й М А Т И С Я

С Е К С О М  П І Д  Ч А С  
М І С Я Ч Н И Х ,  О С К І Л Ь К И  Ц Е

Н Е Г І Г І Є Н І Ч Н О

ЖІНОК ПОГОДЖУЮТЬСЯ

З  Т И М ,  Щ О  Ж І Н К И
Н Е  П О В И Н Н І  З А Й М А Т И С Я

С Е К С О М  П І Д  Ч А С  
М І С Я Ч Н И Х ,  О С К І Л Ь К И  Ц Е

Б Р У Д Н О  

54%
45%

В ідеальному світі жінки 

та чоловіки 

відмовляються від 

загальноприйнятих  

домовленостей про 

жіночність. Однак 

бувають випадки, коли 

жінки підтримують табу 

проти себе.

Таким чином, жінки 

підтримують  ці табу, 

чоловіки теж 

погоджуються з ними.

О С Н О В Н І  Т А Б У ,  Я К І  П І Д Т Р И М У Ю Т Ь  ЖІНКИ :

ПРИМІТКИ:

Погодились: % обрали щось або погодились повністю

Запитання: Наскільки Ви особисто погоджуєтесь із наступними 

твердженнями?

БАЗА: 

Усі жінки: n=7,055

ЖІНОК 
ПОГОДЖУЮТЬСЯ               

З  ДУМКОЮ, ЩО КОЛИ 
ЖІНКА ВСТУПАЄ

В МЕНОПАУЗУ, ЛЮДИ 
ПОЧИНАЮТЬ 

СПРИЙМАТИ ЇЇ ЯК 
"СТАРУ"
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5 2 %  ЧОЛОВІКІВ 

З А Я В Л Я Ю Т Ь ,  Щ О  Ж І Н К И  

Н Е  П О В И Н Н І  З А Й М А Т И С Я

С Е К С О М  П І Д  Ч А С  

М І С Я Ч Н И Х ,  О С К І Л Ь К И  Ц Е  

Н Е Г І Г І Є Н І Ч Н О

5 1 %  ЧОЛОВІКІВ 

5 1 %  ЧОЛОВІКІВ 

П О Г О Д Ж У Ю Т Ь С Я ,  Щ О

Ж І Н К А М  С О Р О М Н О  

В І Д К Р И Т О  Г О В О Р И Т И  

П Р О  С В О Ю  І Н Т И М Н У  

З О Н У

ПОГОДЖУЮТЬСЯ, ЩО 

ЖІНКАМ НЕЗРУЧНО 

ГОВОРИТИ ПРО МІСЯЧНІ 

ВІДКРИТО

4 3 %  ЧОЛОВІКІВ 

3 2 %  ЧОЛОВІКІВ N

П О Г О Д Ж У Ю Т Ь С Я

З  Т И М ,  Щ О  Ж І Н К И

Н Е  П О В И Н Н І  

З А Й М А Т И С Я  С Е К С О М  

П І Д  Ч А С  М І С Я Ч Н И Х  ,  

О С К І Л Ь К И  Ц Е  Б Р У Д Н О

П О Г О Д Ж У Ю Т Ь С Я ,  

Я К Щ О  Ж І Н К А  Р О Б И Т Ь  

А Б О Р Т ,  В О Н А  

П О В И Н Н А  

С О Р О М И Т И С Я  С Е Б Е

О С Н О В Н І  Т А Б У ,  Я К І  П І Д Т Р И М У Ю Т Ь  ЧОЛОВ ІКИ :

БАЗА: 

Усі чоловіки: n=7,034

ПРИМІТКИ:

Погодьтеся: % вибрали дещо або повністю погодились

Заапитання: Наскільки Ви особисто погоджуєтесь із наступними твердженнями?

В ідеальному світі жінки і 

чоловіки відмовляються 

від загальноприйнятих 

домовленостей про 

жіночість. Є кілька випадків, 

коли чоловіки дотримуються 

цих стигматизуючих поглядів, 

причому менструація фігурує 

у трьох із п’яти 

найпоширеніших табу, які 

чоловіки мають про жінок.
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ЖІНОК 

кажуть, що жінці соромно 
відверто говорити про свою 

інтимну зону ЖІНОК 

кажуть, що відчули потребу 
вибачитися за те, як виглядає 

або пахне їх інтимна зона, 
перебуваючи з партнером

51%
22% ЖІНОК 

кажуть, що їх 
присоромлює партнер 

за те, як виглядає чи 
пахне їх інтимна зона

21%

БАЗА: 

Усі жінки: n =7,055

Сором і зніяковілість  щодо 

своєї інтимної зони 

залишається табу для жінок

Жіноча інтимна зона є 

причиною  сорому та 

зніяковілості у жінок. 

Кожній другій жінці 

неприємно обговорювати 

цю тему, кожна п’ята жінка 

повідомляє про почуття 

сорому, пов’язане з їх 

інтимною зоною.

Н А Й П О П У Л Я Р Н І Ш І  Т А Б У  С Е Р Е Д  Ж І Н О К ,
П О В ’ Я З А Н І  З  Ї Х  І Н Т И М Н О Ю  З О Н О Ю :

ПРИМІТКИ:

Погодьтеся: % вибрали дещо або повністю погодились

Запитання: Наскільки Ви особисто погоджуєтесь із наступними твердженнями?
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39%

38%

26% 26%

25%

21%

13%

21%

10% 10%
9% 8%

Т Е М И ,  П Р О  Я К І  ЖІНКИ  К А Ж У Т Ь ,

Щ О  Н І К О Л И  Н І  З  К И М

Н Е  О Б Г О В О Р Ю В А Л И :

Ч В Е Р Т Ь  Ж І Н О К  

З А Я В Л Я Ю Т Ь ,

Щ О  Н І К О Л И  Н І  З  К И М

Н Е  О Б Г О В О Р Ю В А Л И

С В О Ю  І Н Т И М Н У  З О Н У

Ч И  С Е К С У А Л Ь Н Е  

З А Д О В О Л Е Н Н Я

Є деякі сфери фізичного та 

емоційного благополуччя жінки, 

якими вона ні з ким не ділиться. 

26% жінок ніколи 

не обговорювала власне 

сексуальне задоволення та 

інтимну зону.

Це навіть більше, ніж гроші / 

зарплата

ПРИМІТКИ:

Запитання: З ким із них ви коли-небудь обговорювали питання...

БАЗА: 

Усі жінки: n = 7,055
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38%

37%
36%

28%

26% 25%

21%
22%

16%
14%

11% 10%

Т Е М И ,  П Р О  Я К І  ЧОЛОВ ІКИ 

К А Ж У Т Ь ,  Щ О  Н І К О Л И  Н І  З  К И М

Н Е  О Б Г О В О Р Ю В А Л И :

Б І Л Ь Ш Е  Т Р Е Т И Н И  Ч О Л О В І К І В

Н І К О Л И  Н І  З  К И М  

Н Е  О Б Г О В О Р Ю В А Л И  

М Е Н С Т Р У А Ц І Ю .  Ц Е  Б І Л Ь Ш Е ,  

Н І Ж  В Л А С Н Е  П С И Х І Ч Н Е  

З Д О Р О В ' Я

Є деякі теми, якими чоловіки ні з ким не 

діляться. Більше третини чоловіків ніколи 

ні з ким не обговорювали менструації, 

навіть більше, ніж їх психічне здоров'я або 

народження дітей..

ПРИМІТКИ:

Запитання: З ким із них ви коли-небудь обговорювали ...

БАЗА: 

Усі чоловіки: n = 7,034
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71% ЖІНОК 87% ЖІНОК 

 та  59% ЧОЛОВІКІВ  та  77% ЧОЛОВІКІВ

П О Г О Д Ж У Ю Т Ь С Я  З  Т И М ,  Щ О  

Ж І Н К И  П О В И Н Н І  П О Ч У В А Т И С Ь  

К О М Ф О Р Т Н О ,  Р О З М О В Л Я Ю Ч И

З  І Н Ш И М И  П Р О  Т Е ,  Н А С К І Л Ь К И  

Б О Л Ю Ч И М И  Є  Ї Х  М І С Я Ч Н І

П О Г О Д Ж У Ю Т Ь С Я ,  Щ О  Ж І Н К И  

П О В И Н Н І  П О Ч У В А Т И С Ь  

К О М Ф О Р Т Н О ,  З В Е Р Т А Ю Ч И С Ь  

Д О  Л І К А Р Я ,  Я К Щ О  

М Е Н С Т Р У А Л Ь Н И Й  Б І Л Ь  С Т А Є  

Н Е С Т Е Р П Н И М

С Е К С У А Л Ь Н Е  
З А Д О В О Л Е Н Н Я

Ї Ї  І Н Т И М Н А
З О Н А

56% 43%

МЕНСТРУАЦІЯ

С Т А В Л Е Н Н Я  Д О  Б О Л Ю  П І Д  Ч А С  М І С Я Ч Н И Х :

О С Н О В Н І  Т Е М И ,  П Р О  Я К І  Ж ІНКИ  Г О В О Р Я Т Ь ,  Щ О  В О Н И  О Б Г О В О Р Ю В А Л И 
З І  С В О Ї М  П А Р Т Н Е Р О М  /  Д Р У Ж И Н О Ю :

Лише 2 з 5 пар обговорювали 

менструацію або  інтимну зону жінки

Незважаючи на те, що більшість жінок 

і чоловіків кажуть, що жінки повинні 

почуватись комфортно, обговорюючи 

з іншими біль під час місячних, ця тема 

залишається настільки табуйована , 

що лише дві з п'яти жінок заявляють, 

що обговорювали менструацію зі 

своїм партнером. Так само лише          

43% жінок говорять, що говорили про 

свою інтимну зону зі своїм партнером, 

і лише 56% обговорювали сексуальне 

задоволення зі своїм партнером.

БАЗА: 

Усі жінки: n =7,055 

Усі чоловіки: n =7,034

ПРИМІТКИ:

Погодьтеся: % вибрали дещо або повністю погодились

Запитання: Наскільки Ви особисто погоджуєтесь із наступними твердженнями?

40%
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2 / 5  Ж І Н О К  В В А Ж А Ю Т Ь ,  Щ О  С У С П І Л Ь С Т В О  В В А Ж А Є
Ж І Н О К ,  Я К І  В С Т У П И Л И  В  М Е Н О П А У З У ,  " С Т А Р И М И "

Я К Щ О  Ж І Н К А  П Е Р Е Ж И В А Є  
М Е Н О П А У З У ,  В О Н А  В Т Р А Т И Л А  

С В О Ю  Ж І Н О Ч Н І С Т Ь

Ж І Н К И  П О Х И Л О Г О  В І К У  П О В И Н Н І
П О Ч У В А Т И С Ь  К О М Ф О Р Т Н О ,  

Р О З М О В Л Я Ю Ч И  П Р О  С В О Ї
М І С Я Ч Н І  А Б О  М Е Н О П А У З У

ЖІНОК
НЕ ПОГОДЖУЮТЬСЯ

 ЖІНОК 
ПОГОДЖУЮТЬСЯ

ЧОЛОВІКІВ
НЕ ПОГОДЖУЮТЬСЯ

ЧОЛОВІКІВ 
ПОГОДЖУЮТЬСЯ75%

71%
61%

57%

К О Л И  Ж І Н К А  В С Т У П А Є  В  
М Е Н О П А У З У ,  Л Ю Д И  П О Ч И Н А Ю Т Ь  

С П Р И Й М А Т И  Ї Ї  Я К  « С Т А Р У »

 ЖІНОК 
ПОГОДЖУЮТЬСЯ

ЧОЛОВІКІВ 
ПОГОДЖУЮТЬСЯ

42% 35%

ТАБУ НАВКОЛО МЕНОПАУЗИ

Табу навколо менопаузи та 

старіння існує у всьому світі.

У порівнянні з чоловіками, жінки 

частіше виявляють більш 

позитивне ставлення до жінок 

старшого віку. Однак жінки 

також дотримуються думки про 

менопаузу та старіння, оскільки 

вони частіше, ніж чоловіки, 

вважають, що суспільство 

відносить до "старих"  жінок,           

які  вступили в період  

менопаузи.

БАЗА: 

Усі жінки: n =7,055 Усі 

чоловіки: n =7,034

ПРИМІТКИ:

Погодьтеся: % вибрали дещо або повністю погодились

Запитання: Наскільки Ви особисто погоджуєтесь із наступними твердженнями?
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ЖІНКИ НЕ ПОВИННІ ВІДЧУВАТИ 

СОРОМУ ЗА БАЖАННЯ ВІДЧУТИ 

ЗАДОВОЛЕННЯ ПІД ЧАС 

СТАТЕВОГО АКТУ

ЖІНОК ПОГОДЖУЮТЬСЯ

84%

ЖІНКИ СТАЛИ 

ПРИЙМАТИ СВОЄ ТІЛО, 

ЯКИМ ВОНО Є

 БІЛЬШЕ УВАГИ 

ПРИДІЛЯЄТЬСЯ РІВНОСТІ 

ЖІНОК У СУСПІЛЬСТВІ  

ЖІНОК ПОГОДЖУЮТЬСЯ ЖІНОК ПОГОДЖУЮТЬСЯ

72% 70%

МІСЯЧНІ  

ЗОБРАЖУЮТЬСЯ

В РЕКЛАМІ БІЛЬШ 

ПРИРОДНЬО 

СТАВЛЕННЯ ДО 

ІНТИМНИХ ЗОН ЖІНОК

У ВАШІЙ КРАЇНІ СТАЄ ВСЕ 

БІЛЬШ ПОЗИТИВНИМ

ЖІНОК ПОГОДЖУЮТЬСЯ ЖІНОК ПОГОДЖУЮТЬСЯ

66% 52%
БАЗА: 

Усі жінки: n =7,055

У всьому світі жінки 

щодня стикаються з табу. 

Однак нинішня ситуація 

демонструє сфери надії 

та прогресу, оскільки 

жінки приймають  себе та 

своє тіло, а також бачать 

місячні, що 

зображуються в рекламі 

більш природньо.

ЩО ЗМІНИЛОСЯ В 2020 РОЦІ

ПРИМІТКИ:

Погодьтеся: % вибрали дещо або повністю погодились 

Запитання: Наскільки Ви особисто погоджуєтесь із наступними твердженнями?

Запитання:  Чи ставлення до інтимних зон жінок стає більш-менш позитивним у вашій країні?

Запитання: Вкажіть свій рівень згоди щодо поточних зусиль у вашій країні щодо покращення

уявлення про інтимні зони жінок?



П О Р І В Н Я Н Н Я  К Р А Ї Н
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Країни Латинської 

Америки та частини 

європейських країн 

частіше мають табу щодо 

болю під час місячних, тоді 

як азіатські країни частіше 

мають упередження щодо 

сексу під час місячних, 

вважаючи його 

негігієнічним.

ТАБУ, ПОВ’ЯЗАНІ З МЕНСТРУАЦІЄЮ, ЗБЕРІГАЮТЬСЯ У ВСЬОМУ СВІТІ

51%
РОСІЯН 

ПОГОДЖУЮТЬСЯ

60%
МЕКСИКАНЦІВ 

ПОГОДЖУЮТЬСЯ

81%
КИТАЙЦІВ 

ПОГОДЖУЮТЬС  Я

30%
РОСІЯН

ПОГОДЖУЮТЬСЯ

80%
МАЛАЙЗІЙЦІВ 

ПОГОДЖУЮТЬСЯ

28%
ФРАНЦУЗІВ

ПОГОДЖУЮТЬ  СЯ

47%
БРИТАНЦІВ 

ПОГОДЖУЮТЬСЯ

58%
АРГЕНТИНЦІВ
ПОГОДЖУЮТЬСЯ 

52  % В УСЬОМУ СВІТІ 

К А Ж У Т Ь ,  Щ О  Б І Л Ь  П І Д  Ч А С  М І С Я Ч Н И Х  –

Ц Е  Т Е ,  З  Ч И М  Ж І Н К А   М А Є  М И Р И Т И С Я

53  % В УСЬОМУ СВІТІ 
В  У С Ь О М У  С В І Т І  З А Я В Л Я Ю Т Ь ,  Щ О  Ж І Н К И  Н Е  П О В И Н Н І  З А Й М А Т И С Я

С Е К С О М  П І Д  Ч А С  М І С Я Ч Н И Х ,  О С К І Л Ь К И  Ц Е  Н Е Г І Г І Є Н І Ч Н О

24 % В УСЬОМУ СВІТІ 
 К А Ж У Т Ь ,  Щ О  Н І К О Л И  Н І  З  К И М  

Н Е  О Б Г О В О Р Ю В А Л И  М І С Я Ч Н І

ПРИМІТКИ:

Погодьтеся:  % обрали щось або повністю погодились 

Запитання:  Наскільки Ви особисто погоджуєтесь із 

наступними твердженнями?

Запитання:   Наскільки Ви особисто погоджуєтесь із 

наступними твердженнями про біль протягом періоду?

Запитання: Хто з них коли-небудь обговорював із ...?

БАЗА: 

Усього (чоловіки та жінки): n = 14,089 

Загальна кількість Аргентина (чоловіків та жінок): 2,017 

Загальна кількість Китай (чоловіки та жінки): 2,002 

Загальна кількість Франція (чоловіки та жінки):  2,006

Загальна кількість Малайзія (чоловіки та жінки): 2,004 

Загальна кількість Мексика (чоловіки та жінки): 2,002 

Загальна кількість Великобританія (чоловіки та жінки): 2,003 

Загальна кількість Росія (чоловіки та жінки): 2,055
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51%
РОСІЯН 

ПОГОДЖУЮТЬСЯ

Країни Латинської Америки 

та Великобританія більше 

сприймають жінок 

старшого віку, які відкрито 

говорять про свої місячні 

або менопаузу.

ІСНУЮТЬ РЕГІОНАЛЬНІ ВІДМІННОСТІ ЩОДО ТАБУ, ПОВ’ЯЗАНИХ З  ВІКОМ ТА МЕНОПАУЗОЮ

75%
АРГЕНТИНЦІВ 
ПОГОДЖУЮТЬСЯ

71%
БРИТАНЦІВ 

ПОГОДЖУЮТЬСЯ

77%
МЕКСИКАНЦІВ

ПОГОДЖУЮТЬСЯ

61%
МАЛАЙЗІЙЦІВ 

ПОГОДЖУЮТЬСЯ

46%
КИТАЙЦІВ 

ПОГОДЖУЮТЬСЯ

28%
ФРАНЦУЗІВ 

ПОГОДЖУЮТЬСЯ

64 %  У  В С Ь О М У  С В І Т І  П О Г О Д Ж У Ю Т Ь С Я ,
Щ О  Ж І Н К И  С Т А Р Ш О Г О  В І К У  П О В И Н Н І  П О Ч У В А Т И С Ь  К О М Ф О Р Т Н О ,  Р О З М О В Л Я Ю Ч И  П Р О  С В О Ї  М І С Я Ч Н І  А Б О  М Е Н О П А У З У

БАЗА: 

Усього (чоловіки та жінки): n = 14,089 

Загальна кількість Аргентина (чоловіки та жінки): 2,017 

Загальна кількість Китай (чоловіки та жінки): 2,002 

Загальна кількість Франція (чоловіки та жінки): 2,006

Загальна кількість Малайзія (чоловіки та жінки): 2,004

Загальна кількість Мексика (чоловіки та жінки): 2,002 

Загальна кількість Великобританія (чоловіки та жінки): 2,003 

Загальна кількість Росія (чоловіки та жінки): 2,055

ПРИМІТКИ:

Погодьтеся:  % вибрали дещо або повністю 

погодились

Запитання: Наскільки Ви особисто 

погоджуєтесь із наступними твердженнями?
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Європейські країни 

мовчать про свою інтимну 

зону, тоді як у країнах 

Латинської Америки та Азії 

викликає сором і 

упередження.

СОРОМ І ТИША СТВОРЮЮТЬ ТАБУ НАВКОЛО ВАГІНИ ТА  ВУЛЬВИ 

30%
РОСІЯН 

ПОГОДЖУЮТЬСЯ

31%
БРИТАНЦІВ 

ПОГОДЖУЮТЬСЯ

65%
МЕКСИКАНЦІВ 

ПОГОДЖУЮТЬСЯ

30%
КИТАЙЦІВ 

ПОГОДЖУЮТЬСЯ

66%
КИТАЙЦІВ 

ПОГОДЖУЮТЬСЯ

34%
ФРАНЦУЗІВ 

ПОГОДЖУЮТЬСЯ

51  % У ВСЬОМУ СВІТІ
ПОГОДЖУЮТЬСЯ, ЩО ЖІНКАМ СОРОМНО ВІДКРИТО 

ГОВОРИТИ ПРО СВОЮ ІНТИМНУ ЗОНУ

26 % У ВСЬОМУ СВІТІ  
К А Ж У Т Ь ,  Щ О  Н І К О Л И  Н І  З  К И М  Н Е  

О Б Г О В О Р Ю В А Л И  С В О Ю  І Н Т И М Н У  З О Н У

ПРИМІТКИ:

Погодьтеся:  % вибрали дещо або повністю погодились 

Запитання:  Наскільки Ви особисто погоджуєтесь із 

наступними твердженнями?

Запитання:   З ким із них ви коли-небудь обговорювали ...

БАЗА: 

Усього (чоловіки та жінки): n = 14,089 

Загальна кількість Аргентина (чоловіки та жінки): 2,017 

Загальна кількість Китай (чоловіки та жінки): 2,002 

Загальна кількість Франція (чоловіки та жінки): 2,006

Загальна кількість Малайзія (чоловіки та жінки): 2,004 

Загальна кількість Мексика (чоловіки та жінки): 2,002 

Загальна кількість Великобританія (чоловіки та жінки): 2,003 

Загальна кількість Росія (чоловіки та жінки): 2,055



К Л Ю Ч О В І  Т А Б У
П О  Т Е М А М

З  G V T T



GLOBAL V TABOO TRACKERОСНОВНІ ТЕМИ, ЯКІ GVTT РОЗКРИВАЄ НАВКОЛО ТАБУ ПОВЯЗАНИХ З V-ZONE

Global V Taboo Tracker 

знайшов п’ять ключових 

тем, які викликали табу 

навколо зони V.

МІСЯЧНІ 
ТА  БОЛІ
ПІД ЧАС 

МІСЯЧНИХ

ФЕРТИЛЬНІСТЬ 
І ВИБІР 

ВУЛЬВА
ТА

 ВАГІНА

СТАРІННЯ 
ТА

 МЕНОПАУЗА

ЖІНОЧЕ 
ЗАДОВОЛЕННЯ

= жінки сильніше тримаються або страждають від табу / упереджень
= чоловіки сильніше тримаються табу / упереджень



GLOBAL V TABOO TRACKER

2 0 2 0

В В А Ж А Є ,  Щ О  Б І Л Ь  П І Д  Ч А С  
М І С Я Ч Н И Х  –  Ц Е  Т Е  З  Ч И М  

Ж І Н К И  М А Ю Т Ь  М И Р И Т И С Я

В В А Ж А Ю Т Ь ,  Щ О  Ж І Н К И  Н Е  
П О В И Н Н І  С К А Р Ж И Т И С Я  Н А  Б І Л Ь ,  

Я К И Й  В О Н И  В І Д Ч У В А Ю Т Ь  П І Д  Ч А С  
М Е Н С Т Р У А Ц І Ї

ЖІНОК 

О Б Г О В О Р Ю В А Л И  
М Е Н С Т Р У А Ц І Ю  З І  

С В О Ї М  П А Р Т Н Е Р О М

ЖІНОК

ЖІНОК 

ЧОЛОВІКІВ 

ЧОЛОВІКІВ 

ЛИШЕ 

40% 51%

16%

52%

19%
ЖІНОК 

П О Г О Д Ж У Ю Т Ь С Я

М І С Я Ч Н І  З О Б Р А Ж У Ю Т Ь С Я
В  Р Е К Л А М І  Б І Л Ь Ш  

П Р И Р О Д Н Ь О  

66%

Незважаючи на те, що місячні  

є частиною пережитого 

досвіду жінок, лише дві з п'яти 

жінок обговорювали їх

зі своїм партнером. Більше 

того, жінки, які відчувають 

менструальний біль, є 

загальновизнаною реальністю 

як для жінок, так і для 

чоловіків у всьому світі.

ТАБУ, ПОВ’ЯЗАНІ З МІСЯЧНИМИ  ТА МЕНСТУАЛЬНИМ БОЛЕМ 

МІСЯЧНІ МЕНСТРУАЛЬНИЙ БІЛЬ

ПРИМІТКИ:

Погодьтеся: % вибрали дещо або повністю погодились

Запитання: Наскільки Ви особисто погоджуєтесь із наступними твердженнями?

Запитання:  Наскільки Ви особисто погоджуєтесь із наступними твердженнями про 

біль у періоді?

Запитання: Вкажіть свій рівень згоди щодо поточних зусиль у вашій країні щодо 

покращення уявлення про інтимні зони жінок?

БАЗА: 

Усі жінки: n =7,055 

Усі чоловіки: n =7,034

ПОЛОВИНА

1  із  5 

 І МАЙЖЕ 
СТІЛЬКИ Ж
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ТАБУ НАВКОЛО СЕКСУАЛЬНОГО ТА ЖІНОЧОГО ЗАДОВОЛЕННЯ 

Сексуальне задоволення 

серед жінок широко

не обговорюється, навіть 

менше, ніж заробітна плата. 

Крім того, і чоловіки, і жінки 

підтримують табу щодо 

сексу під час місячних  та 

відсутність гігієни.
В В А Ж А Ю Т Ь ,  Щ О  Ж І Н К И  

Н Е  П О В И Н Н І  З А Й М А Т И С Я
С Е К С О М  П І Д  Ч А С  

М І С Я Ч Н И Х ,  О С К І Л Ь К И  Ц Е  
Н Е Г І Г І Є Н І Ч Н О

Ж І Н К И  Ч А С Т І Ш Е  
О Б Г О В О Р Ю Ю Т Ь  С В О Ю

З А Р П Л А Т У

Н І Ж  С В О Є  С Е К С У А Л Ь Н Е
З А Д О В О Л Е Н Н Я  

З  П О Д Р У Г О Ю  ( Ж І Н К А М И )

ЖІНКИ ЧАСТІШЕ ЗА 
ЧОЛОВІКІВ НІКОЛИ НЕ 

ОБГОВОРЮВАЛИ СЕКСУАЛЬНЕ 
ЗАДОВОЛЕННЯ НІ  З  КИМ

В В А Ж А Ю Т Ь ,  Щ О  С Е К С
П І Д  Ч А С  М І С Я Ч Н И Х  Є

Б Р У Д Н И М

ЖІНОК

ЧОЛОВІКІВ ЧОЛОВІКІВ 

ЧОЛОВІК 

ВВАЖАЄ, ЩО ЖІНКИ, ЯКІ  
КОРИСТУЮТЬСЯ ЗАСОБАМИ 

ІНТИМНОГО ДОГЛЯДУ,  
ВТРАЧАЮТЬ СЕКСУАЛЬНІСТЬ

21%

54% 45%

30%

52%
ЖІНОК

ЧОЛОВІКІВ 

26%
21%

ЖІНОК

43%

 ВВАЖАЄ, ЩО ЖІНКИ, ЯКІ 
ЗАЙМАЮТЬСЯ СЕКСОМ ПІД 
ЧАС МІСЯЧНИХ, ВТРАЧАЮТЬ 

СВОЮ СЕКСУАЛЬНІСТЬ 
ПОРІВНЯНО З 

33%

29%

42%

ПРИМІТКИ:

Погодьтеся: % вибрали дещо або повністю погодились

Запитання: Наскільки Ви особисто погоджуєтесь із наступними твердженнями?

БАЗА: 

Усі жінки: n =7,055 

Усі чоловіки: n =7,034

Б І Л Ь Ш Е  П О Л О В И Н И  Л Ю Д Е Й П О Н А Д  Д В А  
З  П ' Я Т И

Т Р Е Т И Н А  
Ч О Л О В І К І В

ЖІНОК

К О Ж Е Н  П ' Я Т И Й
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ТАБУ, ПОВ’ЯЗАНІ З ВУЛЬВОЮ ТА ВАГІНОЮ

Жінки не лише 

мовчать про свою 

інтимну зону, але й 

відчувають тиск, 

щоб зберегти 

певний імідж.

Ж І Н К А М  Д О В О Д И Т Ь С Я  
П Р А Ц Ю В А Т И  Б І Л Ь Ш Е ,  Н І Ж  

Ч О Л О В І К А М ,  Щ О Б  З Б Е Р Е Г Т И
С В О Ю  І Н Т И М Н У  З О Н У  

П Р И В А Б Л И В О Ю   Д Л Я  С В О Г О
П А Р Т Н Е Р А

ЖІНОК 

М О В Ч А Т Ь  П Р О  
С В О Ю  І Н Т И М Н У

З О Н У

ЖІНОК 

В І Д Ч У Л И  П О Т Р Е Б У  
В И Б А Ч И Т И С Я  З А  Т Е ,  Я К  
В И Г Л Я Д А Є  Т А  П А Х Н Е  Ї Х
І Н Т И М Н А  З О Н А  П Е Р Е Д  

П А Р Т Н Е Р О М

ЖІНОК 

С О Р О М И Т Ь С Я  Я К  
В И Г Л Я Д А Є  Ч И  П А Х Н Е  Ї Х
І Н Т И М Н А  З О Н А  П Е Р Е Д  

П А Р Т Н Е Р О М  

ЖІНОК 

Н Е З Р У Ч Н О  Г О В О Р И Т И
В І Д К Р И Т О  П Р О  С В О Ю  

І Н Т И М Н У  З О Н У

ЖІНОК 

О Б Г О В О Р Ю В А Л И
І Н Т И М Н У  З О Н У  

З І  С В О Ї М  
П А Р Т Н Е Р О М

ЛИШЕ 

ЧОЛОВІКИ:

ЖІНКИ: 

25%

22%

21%

51%

43%

50%
57%

ПРИМІТКИ:

Погодьтеся:  % вибрали дещо або 
повністю погодились

Запитання:  Наскільки Ви особисто 
погоджуєтесь із наступними 
твердженнями?

Запитання:  З ким із них ви коли-
небудь обговорювали ...

БАЗА: 

Усі жінки: n =7,055 

Усі чоловіки: n =7,034

ПОГОДЖУЮТЬСЯ 

ПОГОДЖУЮТЬСЯ:

ЧВЕРТЬ

ПОЛОВИНІ ПОНАД 1 із 5

1 із 5

В В А Ж А Є ,  Щ О  
В А Г І Н А Л Ь Н І  В И Д І Л Е Н Н Я

Є  Б Р У Д Н И М И

ТРЕТИНА

ЧОЛОВІКІВ 32% І ЖІНОК 33% 
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В В А Ж А Ю Т Ь ,  Щ О  
Б Е З П Л І Д Д Я  П О В И Н Н О

З М У С И Т И  Ж І Н О К  
В І Д Ч У В А Т И  С Е Б Е  
М Е Н Ш Е  Ж І Н К О Ю

В В А Ж А Ю Т Ь ,  Щ О   
Р І Ш Е Н Н Я  Н Е  М А Т И  Д І Т Е Й

Є  Е Г О Ї С Т И Ч Н И М ,  
П О Р І В Н Я Н О  З

В В А Ж А Ю Т Ь ,  Щ О  Я К Щ О  Ж І Н К А  
Р О Б И Т Ь  А Б О Р Т ,  В О Н А  

П О В И Н Н А  С О Р О М И Т И С Я  С Е Б Е

Н Е  П О Г О Д Ж У Ю Т Ь С Я ,  Щ О  Ж І Н К А  
П О В И Н Н А  М А Т И  М О Ж Л И В І С Т Ь  

С А М О С Т І Й Н О  В И Р І Ш У В А Т И ,  Ч И  
Х О Ч Е  В О Н А  П Е Р Е Р И В А Т И  В Л А С Н У

В А Г І Т Н І С Т Ь

ЧОЛОВІКІВ

В В А Ж А Ю Т Ь ,  Щ О  Я К Щ О
У  Ж І Н К И  С Т А В С Я  

В И К И Д Е Н Ь ,  В О Н А
Н Е  П О В И Н Н А  Г О В О Р И Т И

Н І К О М У ,  К Р І М  С В О Г О  
П А Р Т Н Е Р А

ЧОЛОВІКІВ

В В А Ж А Ю Т Ь ,  Щ О  Ж І Н К А ,
Я К А  В И Р І Ш У Є  Н Е  М А Т И  

В Л А С Н И Х  Д І Т Е Й ,  Є  
Н Е Н О Р М А Л Ь Н О Ю

 ТАК І ЖІНОК

ЖІНОК

ЯК ЧОЛОВІКІВ

ЧОЛОВІКІВ

ЧОЛОВІКІВ 

26% 23%

23%

21%

25% 19%
26%

30%

32% 26%

Чоловіки дотримуються 

більш традиційних 

поглядів на вибір та 

аборти, а також 

підтримують табу 

навколо материнства та 

народжуваності.

ТАБУ, ПОВ’ЯЗАНІ З ФЕРТИЛЬНІСТЬ (  МОЖЛИВІСТЬ МАТИ ДІТЕЙ) ТА ВИБІР

Ф Е Р Т И Л Ь Н І С Т Ь В И Б І Р

ПРИМІТКИ:

Погодьтеся: % вибрали дещо або повністю погодились

Запитання:  Наскільки Ви особисто погоджуєтесь із наступними 

твердженнями про фертильність жінок?

БАЗА: 

Усі жінки: n =7,055 

Усі чоловіки: n =7,034

Ч В Е Р Т Ь

Б Л И З Ь К О  Ч В Е Р Т І

М А Й Ж Е  Ч В Е Р Т Ь БЛИЗЬКО ТРЕТИНИ 

1 із 5

ТРЕТИНА 

 І ЧВЕРТЬ 

ЖІНОК 

П Р О Т Е  Л Ю Д И

ЧОЛОВІКІВ 

ЖІНОК 
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К О Л И  Ж І Н К А  В С Т У П А Є
В  М Е Н О П А У З У ,  Л Ю Д И  

П О Ч И Н А Ю Т Ь  С П Р И Й М А Т И
Ї Ї  Я К  « С Т А Р У »

ЧОЛОВІКИ:

42%
35%

Навколо табу старіння та 

менопаузи існує більш 

загальне сприйняття. Однак 

значна частина жінок все ще 

відчуває упередження 

суспільства, пов'язані зі 

старінням та менопаузою.

ТАБУ, ПОВ'ЯЗАНІ ЗІ СТАРІННЯМ ТА МЕНОПАУЗОЮ

ПРИМІТКИ:

Погодьтеся: % вибрали дещо або повністю погодились

Запитання:  Наскільки Ви особисто погоджуєтесь із наступними твердженнями?

БАЗА: 

Усі жінки: n =7,055 

Усі чоловіки: n =7,034

ЖІНКИ:

ПОГОДЖУЮТЬСЯ

ПОГОДЖУЮТЬСЯ



ДЯКУЄМО!




